杨幂刘恺威斥婚变传言

发律师函追究法律责任

据腾讯娱乐昨日,嘉行影视公司在微博上公开发布律师函,对旗下艺人刘恺威杨幂夫妇的离婚传言做出严正声明,表示将向造谣者追究法律责任。

声明表示,此前刘恺威杨幂就曾就此类虚假传言 多次发表声明,而仍有网友恶意进行编造散布谣言,破坏二人的公众形象,破坏二人的工作生活。对此公 司已委托律师事务所对散布谣言的网友发出律师函,如果侵权行为未能停止,则将通过法律手段追究全部 法律责任。

网友们纷纷表示支持维权,恳请公司高调处理务 必严惩:"强烈谴责恶意造谣者,绝不能姑息!""请继 续下去,保护好我幂,一定要硬气起来!"

第四季归来于熟悉中看见新鲜

看跑男如何突破自我

据搜狐娱乐 15 日晚,第四季《奔跑吧兄弟》重返周五之夜。 一亮相,七只集体变身武林大侠,在绍兴鲁镇这座千年古城展 开一场"蓝琊榜"排名争夺战,好一派江湖儿女的风云际会。

还是原来的阵容,依然满满的能量,无数有爱的互动,从头到尾都是让人笑到停不下来的轻松惬意,但在这熟悉的气息中,好久不见的老朋友们,又给观众呈现了不少的新鲜。

一档已然"常青"的季播人气综艺还能保持惊喜,便是最为可贵之处。从新一季的首秀来看,在突破自我层面,《奔跑吧兄弟》本身所展示出来的精气神儿,一如跑男们在节目中所呈现的那样:面对未知,只要勇敢直面和努力尝试,就没有什么不可能。

兄弟再聚,走过了三季的默契,会让跑男团因为这份过于熟悉变成重复过住吗?第四季第一期,节目再度诠释了一句生活的真谛:我们往往只是缺少了发现的眼睛。于亲人、友人、爱人相处也是如此,多一点走心,你就能发现对方身上的新鲜在闪光。

一个浓烈的感受是:新一季的《奔跑吧兄弟》,在以往板块式游戏的基础上,强化了剧情的设置和包装,玩法全新升级。正因如此,直接打破了七只们因为过于熟悉传统规则可能会带来的疲惫。呈现在观众们



面前的,是热血沸腾的模样。

总结而言,大致有以下几则亮点,尤为突出:第一,将传统文化渗透节目内里,进而让整期节目更浑然一体,充满层次,韵味无穷。第二,强化了悬疑感和命运感,无形中激活了跑男们的热情。节目中,看似一团轻松的互动背后,却暗藏看不见的危机。第三,在游戏新鲜度和趣味性的努力创新。经典的撕名牌之外,游戏名称分别冠以"见龙卸甲"、"飞龙在天"、"龙潭虎穴",如此紧贴主题的武侠风范,新意十足。

《极限挑战 2》剧情走心

正宗"剧情化综艺"范儿

据网易娱乐 由东方卫视倾力打造的大型体验综艺《极限挑战 2》已于上周日晚 21 点档与观众见面。时隔一年,"极限男人帮"孙红雷、黄渤、黄磊、罗志祥、王迅、张艺兴六兄弟再度重聚,彼此间情谊更加深浓。

除了好笑有趣,节目第一集在《与你同行》的主题下,更呈现了一场从"错过"到"相逢"的人间奇遇记。"电台寻人"、"超级大屏寻人"、"孙红雷、张艺兴隔空对话"、"罗志祥、黄渤冥冥中相遇"……活脱脱一部电影《向左走向右走》。 荧屏上,朋友之间无论如何也要找到彼此。 荧屏外,观看着的人们也同时找到了"不管你身在何处,总会被谁牵挂"的心灵归属。就是这样一期综艺节目,令观众阳屏息以待、紧跟剧情之后,不禁长舒一口气到:"《极阳挑战》这剧情没忽悠,配得上'剧情处结节'这五个之

'剧情化综艺'这五个字。" 作为较早自立"剧情化综艺"门户的节目之一, 《极限挑战》在去年的第一季节目中,就凭借《继承者》、《疯狂的石头》等剧情设置,比较好的融合了"剧情"和"综艺"两者。所谓诚意回归,不光表现在原汁原味,更重要的是真挑战、不重复。一档节目能够令观众



们开心解压之余,如果还能唤起人们对于生活的热爱,能够让人们感受到更多的温暖,才能一档真正有着积极影响力的节目。而"这种温暖,始终是在我们的节目当中一以贯之的。"《极限挑战》总导演严敏如是说。当谈及首期节目为何选择讨论"人与动物关系"、"人与人的久别重逢"这样的主题时,总导演任静解释到:"娱乐不能只是恶搞,它同样是要贴近生活的。很早以前东方卫视有一个说法叫真实娱乐,就是说娱乐是一种包装方式,最终我们是要用娱乐的方式来展现当下人们的所思所想,展现正能量,展现真情真意。"

《旋风孝子》完美收官

众星父母泪别难舍

据搜狐娱乐 上周六晚,湖南卫视 2016 年重磅推出的大型真人秀节目《旋风孝子》,在一众期待中迎来了收官之夜。这档集结了黄晓明、郑爽、陈乔恩、杜淳、包贝尔、曹格六大明星及六位明星父母的综艺真人秀,凭借亲子间真挚的互动和爆笑的相处方式,一经播出就在今年的第一季度脱颖而出,一直以来收视以"黑马"之姿领跑。

本期《旋风孝子》录制时,正是六组明星家庭即将离开贵州省铜仁市盘信镇大湾村的日子。虽然12位嘉宾仅仅相处三天两夜,但是因为儿女们的孝心和父母们的关心,他们结下了深厚的情谊,也就出现了黄晓明妈妈自曝做梦会多录一天节目,和杜淳爸爸以下雨为理由不想离开"孝子村"的情况。而为了让六组明星家庭,对这次总共为期九天的"孝道之旅"有一个更加深刻的印象,节目组别出心裁为他们安排了一场特殊的颁奖礼。"跟屁屁虫奖"、"没大没小奖"、"牵肠挂



肚奖"……这些奖项乍一看搞笑,但实际上却包含了六位明星和他们的父母参加《旋风孝子》以来的所有故事。获奖的所有人,无一不留下了激动和感恩的泪水,如陈乔恩哽咽表白母亲:"现在正是最好的时候,你仍健康美丽,我仍安好";黄晓明则紧拥母亲,久久难言。看到明星们卸下了偶像的外衣,展露出最真实的自己,观众们也无疑被戳到了心底最柔软的地方。

郭晶晶刘翔 献综艺首秀

据搜狐娱乐 昨日,环球竞技真人秀《极速前进》第三季在京启动开机发布会。此前,《极速前进》已公布郭晶晶霍启刚夫妇、吴建豪 Melody 组合、SNH48 黄婷婷孙芮、张哲瀚张思帆、金大川刘畅等几组嘉宾。今日,奥运冠军刘翔的神秘搭档也终于揭晓,原来刘翔称要悉心照顾的搭档就是表弟吉龙祥。而金星与德国老公汉斯也首次合体加盟综艺节目,让人纷纷直呼《极速前进》的明星阵容简直要逆天啊!

此次,《极速前进》将从北京出发前往雅典、慕尼 黑、东京、莫斯科、巴塞罗那、罗马、洛杉矶、亚特兰大、 墨西哥城、里约热内卢十座奥运城市,这也成为吸引 两位奥运冠军破例加盟的最大原因。

郭晶晶坦言,"作为运动员从小最大的梦想就是参加奥运会,可以借助这个节目走很多奥运城市我非常期待。"发布会当天,8组16位嘉宾从北京飞赴雅典进行节目录制,郭晶晶也透露,"雅典这个城市对我非常有意义,我第一次拿到冠军就是在雅典,婚纱照也是在雅典拍摄,这次去一定会有不一样的意义。"霍启刚介绍自己时,刻意用了郭晶晶老公这一称呼,并直言,"因为大家都这样叫我"。霍启刚透露,"来参加节目就是想在40岁之前做一些没做过的事,挑战自己也是奥运精神之一。"当然,在问及如果出现分歧时夫妻怎样处理,霍启刚表示,乖乖听老婆的,家庭地位立见分晓。

刘翔此次携表弟吉龙祥加盟节目同样引来不少期待,刘翔坦言,"2004年第一次拿到冠军就是在雅典,这次参加节目对我和表弟来说都是特别大的挑战。这也是我第一次参加真人秀节目。"

虽然金星携老公加盟的是一档考验体能的真人秀节目,却依旧不改毒舌本质。上场后,金星直接炮轰某卫视制作盗版节目,"每次去到国外我看到他们放的最多的就是《The Amazing Race》,我来参加节目没那么大野心,主要就是因为它是正版,国内版权混乱观众们糊涂我们圈内人士不能糊涂。"

"纪晓岚"导演搭档郝蕾 刻画都市"新新女性"

据腾讯娱乐由《铁齿铜牙纪晓岚》导演刘家成执导,《深圳合租记》、《前夫求爱记》制片人董俊,郝蕾、高亚麟、毛俊杰、朱刚日尧、李淑桐、迟嘉领衔主演的2016年度都市女性"励志话题大剧"《头号前妻》将于23日登陆安徽、辽宁两大卫视黄金档首轮上星开播。

剧中个性鲜明的郝蕾作为都市新女性的代言人, 与毛俊杰、李淑桐组成搭档,三人鲜明的性格塑造,也 几乎囊括了现代都市形形色色的女性群像,展现了多 元而精致的都市女性新面貌。此外,该剧的首款片花 曝光,重重矛盾初见端倪,也留足悬念。

凭借《浮城谜事》摘得金马影后桂冠的郝蕾,素来以爽直、独立的个性著称,此次在《头号前妻》中,她饰演的樱子则将这份个性诠释的淋漓尽致,也展现了都市女性自强不息的新价值观,堪称都市新女性的最佳代言人。这是一个从传统的妻子角色中解放出来的"新新女性",职业情感专栏作家,特长跆拳道,在她的字典里,没有隐忍、退让,只有攻击、战斗,哪怕被现实伤的体无完肤,却依然能够个性独立、自由洒脱、勇敢做自己。她所代表的前妻族群,大胆设计着自己的人生,拥有中国女性前所未有的独立和自信光环。

《魔宫魅影》 曝重磅预告海报

据搜狐娱乐 由林心如领衔主演的 3D 诡异华丽惊悚电影《魔宫魅影》,将于 29 日全国公映。日前,片方曝光了"不可告人"版预告及"三人行"海报。在片中,一场祝融之灾掀起两世血仇,"鬼后"林心如勇闯魔性影院,逼真特效真实再现"恶灵索命"恐怖至极。而此次华丽曝光的"三人行"海报则揭秘了一段细思极恐的三角虐恋,林心如、杨祐宁、任达华三位主演悉数亮相,父子、情侣之间的诡异三角情缘,令人浮想联翩。据悉,影片投资超《京城 81 号》高达四千万,精心策划剑指五一档期。

据悉,电影《魔宫魅影》讲述了民国年间,风华绝代的电影皇后孟思凡(林心如饰),与学成归国的青年导演顾维邦(杨祐宁饰)机缘结识,两人无惧闹鬼传说,坚持人驻丽宫电影院拍摄《夜半歌女》的故事。此次,电影片方豪掷千金打造超视觉特效,投资超前作《京城81号》达4000万,将骇人惊悚与恐怖美学完美结合,带给观众一场惊悚之美的视听体验。